

## Referat af bestyrelsesmøde mandag, 13.09.2021 kl. 19.00

### Mødet afholdtes i Foreningshuset, Mødelokalet

Tilstede: Bjarne 7B, Søren 5G, Vanessa 7G, Ole 7C

Afbud: Erling 3B

Til orientering: Ejendomskontoret

#### Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden.
  - a. *Godkendt*
2. Godkendelse af seneste referat.
  - a. *Godkendt*
3. Meddelelser fra Formanden.
  - a. Ind- og udflytninger siden sidste afdelingsmøde.
    - i. Familieboliger: 1 (5F)
4. Markvandring
  - a. *Afventer referat fra PRB*
5. Ordinært afdelingsmøde 23. september 2021 kl. 19.00.
  - a. Budget.
    - i. Forslag til budget er tidligere vedtaget af Bestyrelsen.
  - b. Bestyrelsens beretning
    - i. *Ole skriver den færdigt*
  - c. Søren er på valg. Vanessa og Erling er på valg
    - i. *Alle modtager genvalg*
  - d. Opdatere husorden
    - i. *Revideret husorden godkendt, dog skal et enkelt punkt omformuleres*
  - e. Opdatere vedligeholdelsesreglement
    - i. *Fremsættes som ændringsforslag*
  - f. Status på TV/Internet  
På seneste afdelingsmøde besluttede vi at undersøge mulighederne for TV/Internetudbydere ved hjælp af ekstern konsulent.  
I har fået sendt resultatet af undersøgelsen som den eksterne konsulent foretog, og den vil blive fremlagt når vi kan afholde et afdelingsmøde.
    - i. *Orienteringen omdeles sammen med forslagene*
  - g. Forslag om nedtagning af gamle postkasser
    - i. *Fremsættes, dog kan beboere der ønsker postkassen bevaret af hensyn til morgenaviser, beholde postkassen. Den skal så nedtages ved fraflytning.*

- h. Orientering om undersøgelse vedr. evt. udskiftning af gasfyr
    - i. *Vi forventer at PRB har en orientering klar. Konsulenten i KAB er stoppet, så PRB skal finde den nye*
  - i. Evt. indkomne forslag
    - i. *Forlaget om Vild-med Viljebed fremsættes på afdelingsmødet*
    - ii. Forslag fra beboer om at anlægge et lille bed med vilde blomster på arealet bag de containere til haveaffald. (Skal det på afdelingsmøde eller beslutter bestyrelsen sammen med vore funktionærer)
      - 1. *Fremsættes på afdelingsmødet*
6. Næste møder:
- a. Fastlægges efter afdelingsmødet  
Normalt første mandag i februar, maj, september og december. Derudover efter behov.  
Ejendoms kontor deltager efter behov
7. Eventuelt.
- a. *Intet til referat*

Referent Ole  
14.09.21